



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
DIRETORIA GERAL - CAMPUS TOLEDO
COORD. DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS -TD



EDITAL 001/2018 –PS–TD–RETIFICAÇÃO

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSO PÚBLICO, por força da Portaria/UTFPR nº 2015, de 20.10.2017, retifica o programa para a Área/Subárea de **Engenharias IV / Engenharia Elétrica**, disponível no ANEXO II do Edital nº 001/2018-PS-TD-Abertura, conforme segue:

Onde se lê:

PROGRAMA

1. Transformadores e autotransformadores;
2. Motores e geradores de corrente contínua;
3. Motores e geradores síncronos;
4. Acionamento eletromecânico e eletrônico de motores elétricos;
5. Acionamento eletromecânico e eletrônico de motores elétricos.

Leia-se:

PROGRAMA

1. Transformadores e autotransformadores;
2. Motores e geradores de corrente contínua;
3. Motores e geradores síncronos;
4. Motores e geradores de indução;
5. Acionamento eletromecânico e eletrônico de motores elétricos.

Permanecendo inalterados os demais dados.



Documento assinado eletronicamente por **ANGELA LUIZA LAGO, VICE-PRESIDENTE**, em 19/01/2018, às 15:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **0150449** e o código CRC **7CB46714**.
